
 

 

 



 

 

MAILCHIMP 
REPLICA DELLE NEWSLETTER 

 

GUIDA 

Per replicare una newsletter aprire l’applicativo MailChimp all’indirizzo	https://us14.admin.mailchimp.com/campaigns/, ed inserire i propri codici di accesso. Una volta 
effettuato l’accesso possiamo notare che è evidenziata la voce “Tutte le campagne” sotto alla categoria “Campagne”.  
A questo punto individuiamo la newsletter – già inviata in passato – che vogliamo replicare, ora sarà possibile modificarne il contenuto e la lista dei destinatari; per procedere 
seguire i seguenti passaggi:  

- Cliccare il simbolo del triangolino verso il basso posto affianco del pulsante “Visualizza Report”; 
- Cliccare “Replica”; 
- Cliccare “Modifica destinatari” per scegliere la lista dei destinatari; 
- Posizionarsi su “Invia a” e selezionare dal menù a tendina la categoria dei destinatari alla quale vogliamo inviare questa newsletter (le categorie sono elencate 

sotto al titolo “TAG”); 
- Premere il pulsante “Salva”; 
- Premere il pulsante “Modifica oggetto” nel caso in cui vogliamo cambiare l’oggetto della newsletter che riceveranno i vostri clienti; 
- Premere il pulsante “Salva”; 
- Premere “Modifica design” nel caso in cui vogliamo cambiare il testo o le immagini contenute nella newsletter che stiamo replicando; 
- Una volta completato il tutto premere il pulsante verde “Invia” posto in alto a destra; 
- Premere “Invia ora” per confermare l’invio. 

 
 
 



 

 

 
 

CONTATTI 

 Referente: Juri Bertoldero 
 Telefono: 393 82 031 82 (WhatsApp incluso) 
 eMail: info@juriwebdesign.it  
 Sito Internet: juriwebdesign.it 
 


